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У закладі освіти створено умови для постійного підвищення
кваліфікації педагогів, їхньої чергової та позачергової атестації, 

добровільної сертифікації тощо? 

так

переважно так

переважно ні

ні
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15%

0%
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Що перешкоджає Вашому професійному розвитку?

опір з боку керівництва

відсутність матеріального заохочення з
боку керівництва

недостатня матеріально-технічна база

погані умови праці

жодних перешкод

велика кількість різних форм і об'ємів
матеріалу, брак часу
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21%

15%

20%
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Яку підтримку Ви надаєте здобувачам освіти у їхньому навчанні?

Освітня

Мотивуюча

Моральна

Психологічна

Індивідуальний розвиток
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0%

29%

28%

0%

4%

Як здобувачі освіти дізнаються про критерії, за якими Ви оцінюєте їхні
навчальні досягнення?

інформую здобувачів освіти про критерії
оцінювання на початку навчального року

розміщую критерії оцінювання на вебсайті
або інтерактивні платформі закладу освіти

інформую здобувачів освіти про критерії
оцінювання перед вивченням кожної теми

пояснюю здобувачам освіти індивідуально

не інформую здобувачів освіти

позначаю балами кожне з запропонованих
для виконання завдань



99%

1%

Чи спостерігаєте Ви особистісний поступ здобувачів освіти? 

Так, спостерігаю

Ні, не спостерігаю
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Що Ви робите для того, щоб запобігати випадкам порушень
академічної доброчесності серед здобувачів освіти (списування, 

плагіат, фальсифікація тощо)

знайомлю здобувачів освіти з основами
авторського права

проводжу бесіди щодо дотримання
академічної доброчесності

на уроках даю такі завдання, які
унеможливлюють списування

використовую методичні розробки для
формування основ академічної
доброчесності

вважаю це зайвим



54%

46%

Що саме Ви робите для забезпечення академічної доброчесності у
своїй професійній діяльності? 

Індивідуальний підхід

Професійний підхід
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Які форми комунікації з батьками Ви використовуєте?

батьківські збори

індивідуальне спілкування з батьками

не бачу сенсу у комунікації з батьками

через класного керівника

батьківські збори та індивідуальне
спілкування онлайн

голосування онлайн, якщо потрібне
швидке опитування



58%

40%
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Ви задоволені умовами праці у закладі?

цілком задоволений/на

переважко задоволений/на

переважко незадоволений/на

незадоволений/на



49%
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1%
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Ви задоволені мотиваційними заходами, які практикуються у закладі
освіти?

так

переважно так

переважно ні

ні



65%

33%

0%

2%

Психологічний клімат закладу освіти сприяє співпраці педагогів?

так, у закладі створено всі умови для
співпраці

загалом так, але співпраця переважно є
ситуативною;

загалом ні, співпраця з колегами
практично відсутня

психологічний клімат закладу не сприяє
співпраці
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40%
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Керівництво відкрите для спілкування? 

Так

Переважно так

переважно ні

ні
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Керівництво враховує пропозиції, надані педагогічними працівниками
щодо підвищення якості освітнього процесу ?

Так

Переважно так

переважно ні

ні



53%43%
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Педагогічні працівники можуть без побоювань висловлювати власну
думку, навіть якщо вона не співпадає з позицією керівництва?

Так

Переважно так

переважно ні

ні



0%

4%

96%

0%

Чи зустрічались Ви з випадками мобінгу (булінгу на робочому місці) за
останній рік роботи? 

так, постійно відчуваю мобінг щодо себе

так, випадки мобінгу траплялися декілька
разів за останній рік

ні, такого не траплялося

не розумію, про що це



0%0%
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Якщо Ви зустрічались із випадками мобінгу щодо себе, то від кого?

керівника закладу

заступника/заступників

колег

батьків

учнів

ні, такого не траплялося
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Чи комфортно Вам працювати в цьому закладі освіти?

Так

Переважно так

переважно ні

ні


